

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - NLIC

NLIC/SEDUC
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9768
GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
GABINETE DA SECRETÁRIA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2009

A Secretaria de Estado de Educação / SEDUC, através da Secretaria Adjunta de Ensino - SAEN/SEDUC comunica aos interessados no **EDITAL Nº 003/2009**, publicado no **D.O.E. 31.407 de 28/04/2009**, a seguinte retificação nos seguintes subitem **2.3-Das Inscrições** e no **2.6 Das Provas**, conforme descrição abaixo:

2.3- Das inscrições:

Cronograma das atividades do Exame em cada mesorregião:

☐ Mesorregião Belém e Sudeste Paraense.

(Ananindeua, Barcarena, Benevides, Bujaru, Castanhal e Santa Izabel do Pará).

(Água Azul do Norte, Canaã dos Carajás, Conceição do Araguaia, Eldorado dos Carajás, Goianésia do Pará, Itupiranga, Marabá, Novo Repartimento, Paragominas, Parauapebas, Redenção, Rondon do Pará, Santana do Araguaia, São Félix do Xingu, Tucumã, Tucuruí e Xinguara).

Período de Inscrição: 12 a 18 de agosto de 2009 (exceto sábado e domingo).

Período de Confirmação : 02 a 05 de setembro de 2009 (inclusive sábado)

Realização do Exame: 19, 20 e 21 de setembro de 2009

Horário: 19:00h às 23:00h (sábado e segunda-feira)

08:00h às 12:00h (domingo)

Resultado: 45 dias úteis após a realização da última prova.

☐ Mesorregião Nordeste Paraense e Baixo Amazonas.

(Abaetetuba, Bragança, Cametá, Capanema, Igarapé Açu, Limoeiro do Ajuru, Mãe do Rio, Maracanã, Nova Timboteua, Peixe Boi, Salinópolis, São Domingos do Capim,, São Miguel do Guamá, Tailândia, Tomé Açu e Vigia de Nazaré) (Monte Alegre, Monte Dourado, Obidos, Oriximiná, Santarém e Terra Santa).

Período de Inscrição: 10 a 15 de setembro de 2009 (exceto sábado e domingo)

Período de Confirmação: 01 a 07 de outubro de 2009

Realização do Exame: 24, 25 e 26 de outubro de 2009

Horário: 19:00h às 23:00h (sábado e segunda-feira)

08:00h às 12:00h (domingo)

Resultado: 45 dias úteis após a realização da última prova.

☐ Mesorregião Sudoeste Paraense e Marajó.

(Altamira, Itaituba, Pacajá, Rurópolis, Senador José Porfírio e Uruará)

(Afuá, Anajás, Breves, Gurupá, Portel, São Sebastião da Boa Vista e Soure).

Período de Inscrição: 01 a 07 de outubro de 2009 (exceto sábado e domingo)

Período de Confirmação: 27 a 30 de outubro de 2009

Realização do Exame: 14,15 e16 de novembro de 2009

Horário: 19:00h às 23:00h (sábado e segunda-feira)

08:00h às 12:00h (domingo).

Resultado: 45 dias úteis após a realização da última prova.

☐ Belém (Capital)

Período de Inscrição: 01 a 09 de outubro de 2009 (inclusive sábado e domingo)

Período de Confirmação: 26 a 30 de outubro de 2009

Realização do Exame: 14,15 e16 de novembro de 2009

Horário: 19:00h às 23:00h (sábado e segunda-feira)

08:00h às 12:00h (domingo).

Resultado: 45 dias úteis após a realização da última prova.

b) Na Grande Belém, as Inscrições acontecerão no Centro de Estudos Supletivos - CES "Professor Luiz Otávio Pereira", no horário de 08h às 16 h. (Av. Gentil Bitencourt - entre Av. José Bonifácio e Rua. Deodoro de Mendonça).

c) Nos demais Municípios do Estado do Pará, serão realizadas no local indicado pelas URE'S, NAES ou Escolas Sede, no horário de 08h às 16h, devendo ser preenchida a Ficha de Inscrição com vistas à montagem de Bancos Cadastrais.

2.6 - DAS PROVAS.

As provas constarão de 80 (oitenta) questões de caráter objetivo, com 04 alternativas (a - b - c - d);

a) A prova de Língua Portuguesa será composta de duas partes:

I - 1ª Parte - Interpretação de texto, conteúdos gramaticais e, para ao Ensino Médio, literatura.

II - 2ª Parte - Redação (Discursiva)

b) As provas aplicadas por área de conhecimento terão duração de 04:00h(quatro horas), com início às 19:00h e término às 23:00h e no domingo das 08:00h às 12:00h.

c) Será de responsabilidade exclusiva do candidato a identificação correta do local de realização das provas e o comparecimento no horário determinado;

d) Serão aplicadas provas de conhecimentos, sendo as mesmas de inteira responsabilidade da Secretaria de Estado de Educação - SEDUC;

e) Nas provas de Língua Portuguesa, nos Níveis de Ensino

Fundamental e Médio, o resultado será: a nota da prova objetiva somada com a nota da redação e dividido por 02(dois).

PROVA OBJETIVA + REDAÇÃO = MÉDIA FINAL 2

g) A aprovação far-se-á por disciplina, e a média mínima para aprovação é 5,0 (cinco pontos);

h) O conteúdo programático, para o Nível de Ensino Fundamental (da 5ª a 8ª série) e para o Nível de Ensino Médio (da 1ª a 3ª série), encontram-se disponibilizado no site www.seduc.pa.gov.br;

i) Para o nível de Ensino Fundamental, as disciplinas são: Língua Portuguesa, Língua Estrangeira (Inglês), Artes, História, Geografia, Matemática e Ciências.

j) Para o nível de Ensino Médio as disciplinas são: Língua Portuguesa, Língua Estrangeira (Inglês e Espanhol), Artes, História, Geografia, Sociologia, Filosofia, Matemática, Química, Física, Biologia.

Belém, 25 de junho de 2009.

A Coordenação.

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SAEN

PORTARIAS DE DIARIAS/SAEN
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9865

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2082/2009 - SAEN

Nome: Maria do Socorro Rayol Amorás Sanches

Matrícula: 760170-1

Cargo/Função: Assessora Técnica Pedagógica

Destino: Santarem

Período: 25 e 26/06/2009

Objetivo: Participar da discussão sobre o movimento da reforma curricular.

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DE PORTARIA N º 586 / 2009-SAEN

ONDE SE LÊ: PERÍODO DE 15 a 16/11/2008.

LEIA-SE: PERÍODO DE 15 a 16/12/2008.

PORTARIA DE DIÁRIA N º 1208 / 2009 - SAEN

NOME: MARIA JOANA AIRES DA CRUZ

MAT: 414271-1

CARGO / FUNÇÃO:PROFESSOR

DESTINO: BELÉM

PERÍODO: 03 a 08/12/2008

OBJETIVO: Participar da Formação e Assessoramento aos Professores das URE's e USE's e Escolas para a Implantação do Ensino Fundamental de 9 anos.

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DE PORTARIA N º 102 / 2009-SAEN

ONDE SE LÊ: PORTARIA DE DIÁRIA N º 102 / 09

LEIA-SE: PORTARIA DE DIÁRIA N º 076 / 09

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA DE SUBSTITUIÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9782

PORTARIA Nº 1620/09, DE 23 DE JUNHO DE 2009

DESIGNAR o servidor EDER SILVA DE OLIVEIRA , Id. Funcional nº 5789338-3, na função de Coordenador Administrativo do Campus V, para responder pela Diretoria do Centro de Ciências Naturais e Tecnologia, no período de 01 a 30.07.2009, em substituição ao titular que estará em gozo de férias regulamentares.

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

REVOGAR PORTARIA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9776

PORTARIA Nº 1617/09, DE 22 DE JUNHO DE 2009

REVOGAR, a Portaria Nº 1243/08, de 04.07.2008, publicada no D.O.E. nº 31.205 de 07.07.2008, que designou os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para constituírem a Comissão Permanente de Licitação desta Universidade do Estado do Pará - UEPA, a fim de atuarem em todos os atos necessários ao processamento e julgamento das Licitações.

Presidente: FRANCISCO DE ASSIS MOTA MIRANDA

5435250-4

Membros: DIEGO RAMOS SILVA

54189568-1

MARIA SONIA ATAÍDE DE OLIVEIRA

3153967-1

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 1616/09, DE 22 DE JUNHO DE 2009

REVOGAR, a Portaria Nº 2347/08, de 22.09.2008, publicada no D.O.E. nº 31.266 de 01.10.2008, que designou os servidores abaixo relacionados, para conduzirem as atividades de Pregões, no âmbito da Universidade do Estado do Pará.

Pregoeiro:FRANCISCO DE ASSIS MOTA MIRANDA

DIEGO RAMOS SILVA

MARIA SONIA ATAÍDE DE OLIVEIRA

ANNA THAYS BORGES BATALHA DE MOURA

MANOEL ABEDIAS DA SILVA

Apoio:FRANCISCO DE ASSIS MOTA MIRANDA

DIEGO RAMOS SILVA

MARIA SONIA ATAÍDE DE OLIVEIRA

ANNA THAYS BORGES BATALHA DE MOURA

MANOEL ABEDIAS DA SILVA

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

DESIGNAÇÃO DE SERVIDORES

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9769

PORTARIA Nº 1615/09, DE 22 DE JUNHO DE 2009

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para constituírem a Comissão Permanente de Licitação desta Universidade do Estado do Pará - UEPA, a fim de atuarem em todos os atos necessários ao processamento e julgamento das Licitações, por (um) ano.

Presidente: FRANCISCO DE ASSIS MOTA MIRANDA

Membros: DIEGO RAMOS SILVA

MARIA SONIA ATAÍDE DE OLIVEIRA

ANNA THAYS BORGES BATALHA DE MOURA

MARTA DENISE NASCIMENTO SILVA

II - Esta portaria entrará em vigor a partir data de sua publicação

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 1614/09, DE 22 DE JUNHO DE 2009

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, para conduzirem as atividades de Pregões, no âmbito da Universidade do Estado do Pará.

Pregoeiro: FRANCISCO DE ASSIS MOTA MIRANDA

DIEGO RAMOS SILVA

MARIA SONIA ATAÍDE DE OLIVEIRA

ANNA THAYS BORGES BATALHA DE MOURA

MANOEL ABEDIAS DA SILVA

Apoio: FRANCISCO DE ASSIS MOTA MIRANDA

DIEGO RAMOS SILVA

MARIA SONIA ATAÍDE DE OLIVEIRA

ANNA THAYS BORGES BATALHA DE MOURA

MANOEL ABEDIAS DA SILVA

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9813

Retificar os termos da presente Portaria Nº 875/09 de 23.03.2009, publicada no D.O.E. nº 31.387 de 27.03.2009, referente à vigência, o seguinte:

ONDE SE LÊ: " ..., a contar de 01.04.2009."

LEIA-SE: "...a contar de 23.03.2009."

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9809

Retificar os termos da presente Portaria Nº 1294/09 de 30.04.2009, publicada no D.O.E. nº 31.413 de 07.05.2009, referente ao período de gozo da licença prêmio da servidora ALICE SOCORRO CALIXTO DE SOUZA, o seguinte:

ONDE SE LÊ: " ..., no período de 05.07.2009 a 03.08.2009."

LEIA-SE: "..., no período de 06.07.2009 a 04.08.2009."

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9806

Retificar os termos da presente Portaria Nº 1421/09 de 22.05.2009, publicada no D.O.E. nº 31.432 de 03.06.2009, referente ao C.P.F. de MADALENA JORGE ALIVERT, o seguinte:

ONDE SE LÊ: " ..., CPF nº 614.059.652-15,..."

LEIA-SE: "..., CPF nº 399.459.442-15,..."

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9817

Retificar os termos da presente Portaria Nº 2111/07 de 23.11.2007, publicada no D.O.E. nº 31.057 de 29.11.2007, referente à licença para Pós-Graduação, da servidora KATIA REGINA BEZERRA, o seguinte:

ONDE SE LÊ: "..., para cursar Mestrado em Ciências da Educação, pela Universidade Autônoma de Assunção.."

LEIA-SE: "..., para cursar Mestrado em Ciências da Educação, pela Universidade Católica de Assunção, ..."

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

TORNAR SEM EFEITO NOMEAÇÃO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9790

PORTARIA Nº 1618/09, DE 22 DE JUNHO DE 2009

TORNAR SEM EFEITO a Portaria Nº 956/09, de 31.03.2009, publicada no D.O.E. nº 31.393 de 06.04.2009, que nomeou em função de aprovação em Concurso Público MARCELO DOS SANTOS GAMBOA, para exercer o cargo de TÉCNICO DE INFORMÁTICA - BELÉM, lotado na DIRETORIA DE SERVIÇO DE PROCESSAMENTO DE DADOS.

MARÍLIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

NOMEAÇÃO DE SERVIDOR

APROVADO EM CONCURSO PÚBLICO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 9798

PORTARIA Nº 1619/09, DE 22 DE JUNHO DE 2009

NOMEAR, de acordo com o art. 34 § 1º, da Constituição Estadual combinado com o art. 6º, inciso I, da Lei nº 5.810, de 24.01.1994, ALMIR ALVES DO CARMO JÚNIOR, para exercer o cargo de